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Pozvánka na Den otevřených dveří Klubu 

„Hornomlýnská“ 15. 9. 2011 

 
Zveme všechny, kteří se chtějí seznámit s poskytovanými sociálními službami Klubu „Horno-
mlýnská“ pro zdravotně postižené děti z Prahy a přilehlých okresů Středočeského kraje 
k návštěvě zařízení „Centrum FILIPOVKA“. Ve čtvrtek 15. 9. 2011 od 9:30 do 16:00 hodin jsme 
připravili Den otevřených dveří (Filipova 2013, Praha 4 – Chodov). 
 
Klub „Hornomlýnská“ podporuje od roku 2003 rodiny s dětmi s různými typy a stupni postižení z Prahy a 
z přilehlých okresů Středočeského kraje. 
 
Služba osobní asistence je určena pro děti s postižením ve věku 3 až 15 let. Díky osobním asistentům získávají 
děti rovné vzdělávací a volnočasové příležitosti a kontakt s jejich zdravými vrstevníky. 
 
Odlehčovací služba je určena pro děti s postižením od 2 do 10 let. Tato služba nabízí pečujícím rodičům prostor 
pro odpočinek a dětem pobyt v novém prostředí, nové sociální kontakty a mnoho zajímavých aktivit. Odborné 
asistentky a pohybový terapeut rozvíjejí schopnosti dětí mimo jiné s využitím canisterapie, muzikoterapie, pohy-
bové terapie, pobytu v psychorelaxační místnosti, speciálních programů vybavení na interaktivní tabuli. 
 
Den otevřených dveří organizujeme každoročně nejen pro rodiče, střediska rané péče, speciální pedagogická 
centra a další organizace, dětské lékaře, sponzory, dárce a příznivce. Vítáme všechny zájemce o popovídání si 
s vedoucími služeb i s pracovníky přímé péče a o získání přímého dojmu z aktivit, kterým se u nás děti věnují.  
 
K návštěvě Klubu „Hornomlýnská“ zve i náš patron, senátor a známý český herec Tomáš Tőpfer.  
 
Klub „Hornomlýnská“ podporují v roce 2011 kromě MPSV ČR, MHMP a pražských městských částí (MČ Praha 6, 
8, 10, 11, 14) Nadační fond Českého rozhlasu ze sbírky Světluška, Nadace Leontinka a Nadace Jedličkova ústa-
vu. Konkrétní výši a podobu podpory těchto i dalších donátorů zveřejňujeme na www.hornomlynska.cz. 
 
 
Kontakt v případě zájmu o více informací: 
PhDr. Jiří Adamík, výkonný ředitel Klubu „Hornomlýnská“ 
gsm: + 420 733 553 105 
e-mail: adamik@hornomlynska.cz 

 
 
ARPZPD, o. s., Klub „Hornomlýnská“ (www.hornomlynska.cz) je nestátní neziskovou organizaci, 
samostatně působící od roku 2003 s vlastní registrací jako součást Asociace rodičů a přátel zdravotně 
postižených dětí, o. s. Klub Hornomlýnská poskytuje dvě registrované sociální služby: službu osobní 
asistence pro zdravotně postižené děti ve věku 3 až 15 let a odlehčovací službu pro zdravotně postiže-
né děti ve věku 2 až 10 let. Našim cílem je ulehčit rodičům zdravotně postižených dětí a dalším pečují-
cím osobám a vytvářet zdravotně postiženým dětem podmínky pro jejich rozvoj a přirozené sociální 
začleňován. Obhajujeme všestranně rovná práva dětí se zdravotním postižením. 

http://www.hornomlynska.cz/
mailto:adamik@hornomlynska.cz
http://www.hornomlynska.cz/

